
Офицеры следственного управления поздравили коллектив и воспитанников Петропавловского детского дома с Новым годом и Рождеством



Офицеры следственного управления поздравили коллектив и воспитанников Петропавловского детского дома с Новым годом и Рождеством.

Воспитанники детского дома на протяжении нескольких лет дружат с сотрудниками Муромцевского межрайонного следственного отдела.

На новогодние праздники у ребят всегда проходят концерты, где сотрудники отдела

присутствуют в качестве гостей. Дети сердечно приветствовали офицеров и показали гостям праздничное выступление, где спели песни и прочитали стихотворения.

В свою очередь офицеры поблагодарили работников детского дома за их труд, пообщались с воспитанниками и вручили им новогодние подарки. Дети и воспитатели поблагодарили сотрудников следственного управления за внимание и помошь. Следователи навещают ребят на каждые праздники уже несколько лет, интересуются их жизнью, дарят подарки и оказывают помошь.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1867959>